DOTT.SSA SILVIA VICINI

Duttore Commercialista Revisore Legale dei Conti

47521 Cesena (FC)

C. F.: 🧐

P.IVA: 03641020403

Spettabile.

Romagna Acque - Società delle Fonti Spa

Piazza Orsi Mangelli n. 10

47122 Forfi (FC)

alla c. a.: Presidente del C.D.A.

Dott. Tonino Bernabè

OGGETTO:

DICHIARAZIONE EX ART. 2400, COMMA IV°, C.C., INCARICHI RICOPERTI DI AMMINISTRAZIONE E DI CONTROLLO PRESSO ALTRE SOCIETÀ.

Il sottoscritto SILVIA VICINI, nato a e residente in Codice Fiscale iscritto al Registro dei Revisori Contabili al nr. 145945 presso il MINISTERO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE (Supplemento Straordinario alla G. U. 4ⁿ serie speciale n.62 del 07.08,2007) ed all'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili - Circoscrizione del Tribunale di FORLI' al n. 543A, con esame di abilitazione sostenuto nella I sessione anno 2006 presso l' UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BOLOGNA -FACOLTA' ECONOMIA SEDE DI FORLI', in considerazione della proposta di nomina a membro del Collegio Sindacale pervenuta dalla Vostra spettabile società, ai fini e per gli effetti dell'art. 2400, comma IVº, C.C.

DICHIARA

di essere nominato sindaco presso le seguenti società:

C.R.P.V. – Centro Ricerche Produzioni Vegetali – Soc. Coop.

CCIAA/N.REA: FC/FO 229691

Forma giuridica: SOCIETA' COOPERAVITA

Codice Fiscale: 01949450405

Sede: CESENA (FC) VIA DELL'ARRIGONI N. 120 CAP 47522

Attività: 72.1909 - Ricerca e sviluppo sperimentale nel campo delle scienze naturali

e dell'ingegneria

Carica: SINDACO EFFETTIVO

ACQUA INGEGNERIA S.R.L.

CCIAA/N.REA: RA/RA222376

Forma giuridica: SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA

Codice Fiscale: 02674000399

Sede: RAVENNA (RA) VIA GIOVANANTONIO ZANI N. 7 CAP 48122

Attività: 71.12.2 - SERVIZI DI PROGETTAZIONE DI INGEGNERIA INTEGRATA

Carica: SINDACO EFFETTIVO

ERT – EMILIA ROMAGNA TEATRO FONDAZIONE

Forma giuridica: FONDAZIONE Codice Fiscale: 01989060361

Sede: MODENA (MO) LARGO GARIBALDI N. 15 CAP 41124

Carica: SINDACO EFFETTIVO

MACRO SOC. COOP.

CCTAA/N.REA: FC/FO 275402

Forma giuridica: SOCIETA' COOPERATIVA

Codice Fiscale: 02403780402

Sede: CESENA (FC) VIA GIARDINO N. 30 CAP 47521

Attività: 58.11 EDIZIONE LIBRI Carica: SINDACO SUPPLENTE

ORTOGEST SPA CONSORTILE

CCIAA/N.REA: FC/FO301567

Forma giuridica: SOCIETA' CONSORTILE PER AZIONI

Codice Fiscale03455350409

Sede: CESENA (FC) VIA AGOSTINI N. 90 CAP 47521

Attività: 10.39 - LAVORAZIONE E CONSERVAZIONE DI FRUTTA E DI ORTAGGI

Carica: SINDACO SUPPLENTE

G.B. S.P.A.

CCIAA/N.REA: FC/F0324467

Forma giuridica: SOCIETA' PER AZIONI

Codice Fiscale: 03973030400

Sede: SAVIGNANO SUL RUBICONE (FC) VIA ALBERAZZO N. 990 CAP 47039

Attività: 68.1 - COMPRAVENDITA BENI IMMOBILI EFFETTUATA SU BENI PROPRI

Carica: SINDACO SUPPLENTE

DICHIARA

Di non ricoprire la carica di amministratore in alcuna società.

Si comunica inoltre l'inesistenza di qualsiasi impedimento all'assunzione della carica, non ricorrendo cause di ineleggibilità, di decadenza o di situazioni che ne compromettono l'indipendenza.

CESENA, Iì 21/05/2021

